



Грамотами ректора Хмельницького національного університету нагороджено студентів-переможців конкурсів наукових і творчих робіт та їх наукових керівників

04.07.2024



Вітаємо переможців конкурсів студентських наукових робіт та конкурсів кваліфікаційних робіт зі спеціальностей, що анонсовано і підтримано міністерствами, міжнародними і всеукраїнськими установами.

Дякуємо науковим керівникам за плідну і професійну роботу з творчою молоддю, за вагомий внесок в стимулювання її інтересу до науки та технологій, активізацію пізнавальної діяльності та навчальної мотивації, сприяння формуванню наукової еліти.

Вітаємо студентів-переможців, які гідно представили Хмельницький національний університет, досягли високих результатів та вибороли призові місця.

Міжнародні конкурси:

I місце

Вікторія Оришнюк у XIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка

Науковий керівник – Ющишина О.М., доцент кафедри української філології.



Команда у складі: Молчанова Марина, Собко Олена, Залуцька Ольга, Гардиш Дарина, Шебетко Ольга, Ільяна Марія, Шевчук Павло, Денисенко Богдан, Дідур Володимир, Гладун Олександр, Дидо Ростислав – у Міжнародному конкурсі GRAILS – Global Responsible Artificial Intelligence League for Students

Науковий керівник – Мазурець О.В., доцент кафедри комп'ютерних наук.



Муравська Леся у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»
Науковий керівник – **Гончар О.І.**, професор кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.



Диха Валерій, Зима Віталій у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку» Науковий керівник – Диха М.В., професор кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.



II місце

Команда у складі: Алексейко Віталій, Кузьмін Андрій, Швайко Валерія, Ільчишина Юлія – у Міжнародному конкурсі GRAILS – Global Responsible Artificial Intelligence League for Students

Наукові керівники – Павлова О.О., доцент кафедри доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем,

Іштван Є. О., старший викладач кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем.



Предборська Катерина у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами
Науковий керівник – Журба І. Є., завідувач кафедри туризму та готельно- ресторанної справи.

Штука Василь у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами
Науковий керівник – Карпенко В.Л., доцент кафедри маркетингу.

III місце

Чебан Максим у Міжнародному професійному творчому конкурсі зі спеціальності «Матеріалознавство»
Наукові керівники – Каплун П.В., професор кафедри *кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства*,
Дробот О.С., доцент *кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства*.



Жарновський Олександр у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «BlackSeaScience 2024»

Наукові керівники – Молчанова М.О., Собко О.В., асистенти кафедри комп'ютерних наук.



Сухонос Катерина у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»
Науковий керівник – Гончар О.І. професор кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.

Джуглій Олександра у Міжнародному конкурсі студентських робіт зі спеціальності «Маркетинг».
Науковий керівник – Закрижевська І.В., завідувач кафедри маркетингу.



Міхалець Аліна у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами
Науковий керівник – Данілкова А.Ю., старший викладач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці.

Гурський Андрій у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами
Науковий керівник – Диха М.В., професор кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.

Ванат Вікторія у Міжнародному конкурсі кваліфікаційних робіт з маркетингу, реклами, digital-комунікацій та управління брендами
Науковий керівник – Андрушкевич З.М., доцент кафедри маркетингу.

Вовкотруб Катерина у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку»
Науковий керівник – Чернушкіна О.О., старший викладач кафедри HR-інжиніринг у бізнес-економіці.

Всеукраїнські конкурси:

I місце

Горобець Ілля у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових роб спеціальності «Туризм і рекреація»

Науковий керівник – Несторишен І. В., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи.

Гуменюк Валентина у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024 (конкурс «Fashion-ші»)

Науковий керівник – Стрижова О.П., старший викладач кафедри дизайну.

II місце

Томашун Юлія у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із соціальної та економічної інклюзії

Науковий керівник – Руденок А.І., доцент кафедри психології та педагогіки.



Косовська Каріна у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Туризм і рекреація»

Науковий керівник – Журба І. Є., завідувач кафедри туризму та готельно- ресторанної справи.

Горовенко Григорій у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності «Економіка підприємства»

Науковий керівник – Полозова В.М., доцент кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі.

III місце

Гардиш Дарина у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології у закладах вищої освіти»

Науковий керівник – Мазурець О.В., доцент кафедри комп'ютерних наук.



Швайко Валерія у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт «Інформаційні технології в науці та виробництві»

Науковий керівник – Павлова О.О., доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем



Савков Р. В., Струтинська Н.О. у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з менеджменту інвестиційної та інноваційної діяльності
Науковий керівник – Карвацька Н.С., доцент кафедри менеджменту та адміністрування.

Дражниця Олег у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Підприємництво та торгівля»
Науковий керівник – Дражниця С.А., доцент кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі.



Гольонко Анна у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024 («Живописний ескіз»)

Науковий керівник – Луцевська О.М., доцент кафедри технології та конструювання швейних виробів.

Новак Ольга у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024 («Fashion-ші»)

Науковий керівник – Стрижова О.П., старший викладач кафедри дизайну.

Шугайло Яким у Всеукраїнському конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля-2024 («Fashion-ші»)

Науковий керівник – Краснюк Л.В., доцент кафедри дизайну.

Пасічник Олександр Анатолійович, доцент кафедри комп'ютерних наук,
Скрипник Тетяна Казимирівна, старший викладач кафедри комп'ютерних наук
за високопрофесійну підготовку команд, які показали високі результати участі у хакатонах «Інновації для Перемоги», організованому ІТ-кластером м. Хмельницького та «Ефективне прогнозування для зростання бізнесу України», організованому компанією AuditSoft.



Бажаємо молодим науковцям та їх науковим керівникам нових професійних досягнень та творчих ідей на шляху формування спільного щасливого європейського майбутнього!



**Олег СИНЮК, проректор з наукової роботи,
Людмила ТИМОФЕЄВА, відповідальна за
студентську науково-дослідну роботу**

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2024